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) Vrai ou faux ? ¢ vrai ou faux ? ¢
) « D « p
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Lot} sl e 20 vrai ou faux ?
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A-I=1-A
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La matrice neutre _ 1 5 =diilirs Y it 7
' pour l'addition . ‘ La matrlce: n?utr:e ' {2 - WIS A, L |
est - pour la multiplication
B D « est : D «
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La matrice opposee
de A est : b
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as1 = 2

vral

21

69



1 det(A) =7

21

det(I) =7

22

vral ou faux ?

u
A-(B+C)=A-B+A-C

24
I
ST Al @ =T
Comment s'appelle la
matrice C ?

2 2 2
z+a) =z"+2ar+a
(z + a)® = 2? + 2az + o? ( )

2 2

5 (£ —a) =2* —2az+a

(z —a)* = z* — 2az + a*

(x+a)(x—a)=2"—a

(x+a)(x—a)=2"—a

(z 4+ a)(z +b) = z* + (a + b)x + ab

(z +a)(z +b) = 2> + (a+b)z + ab

2 — 22 4 2az + a?

(z +a)
(z —a)® = 2 — 2ax + o

(z+a)(zx—a)=2z"—a

(z+a)(z+b)=2"+(a+b)z+ab

2

(z +a)* =2 + 2az + a°

2

(x — a)* = 2° — 2ax + a*

(z+a)(zx—a)=2z"—a

(z + a)(z +b) = z° + (a + b)z + ab

(z + a)® = 22 + 2ax + d?

(z —a)® = 2? — 2az + a?

2

(x+a)(zx—a)=2"—a
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(z 4+ a)(z +b) =2z* + (a + b)z + ab




['iInverse pour la
multiplication

C=A"

impossible

—14

17

vral



